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1 
 الألومنيوم  يتم التفاعل بين      Al  وغاز ثنائي الكلــور   2Cl ومنيوم لإعطاء كلورور الأل 3ClAl.  
  .أكتب معادلة هذا التفاعل الكيميائي متوازنة   - 1
g,mننجز التفاعل بين   - 2 810   من مسحوق الألومنيوم  وحجمL,V 441 نائي الكلور من غاز ث.  

أحسب   - 1 - 2      Aln i  كمية المادة البدئية للألومنيوم.  
أحسب    - 2 - 2      2Cln i  كمية المادة البدئية لغاز ثنائي الكلور.  
  .أنشئ الجدول الوصفي لتطور هذا التفاعل   - 3 - 2     
  .التقدم الأقصى للتفاعل  maxxمحد ثم استنتج حدد المتفاعل ال  - 4 - 2     
  )أي كمية مادة المتفاعلات والنواتج في الحالة النهائية   (حدد حصيلة المادة للمجموعة في الحالة النهائية   - 5 - 2     
أحسب   - 6 - 2      3AlClm  كتلة كلورور الألومنيوم المتكون.  

  .أحسب كتل المتفاعلات المتبقية في الحالة النهائية   - 7 - 2     
صول على ـنريد الح  - 3  mol,AlCln 0503      من كلـورور الألومنيـوم ، حـدد Alm    كتلـة الألومنيـوم  و 2ClV  حجـم

أي اختفـاء    (المجموعـة الكيميائيـة فـي الحالـة البدئيـة تناسـبيا       ثنائي الكلور  اللذين يجب استعمالهما لكي يكـون تركيـب   
  .  )المتفاعلات في آن واحد

 :   الكتل المولية الذرية  *      :نعطي    127  mol.gAlM        ،  1535  mol.g,ClM  
124    :     الحجم المولي في ظروف التجربة *                   mol.LVm  

  

2 
يمثل الشكل 1  مميزتي كل من موصل أومــي  D مقاومته R    

و مولد  G  قوته الكهرمحركةE  ومقاومته الداخليةr .  
  .حدد معللا جوابك ، المنحنى الموافق لكل مميزة   - 1
  .  rو   E حدد مبيانيا قيمتي  - 2
الشدة النظرية لتيارات الدارة القصيرة للمولد  CCIاستنتج  - 3 G.  
 مقاومة الموصل الأومي Rحدد مبيانيا   - 4 D .  
 نربط الموصل الأومي  - 5 D  بين مربطي المولد  G .  

  .حدد بطريقتين مختلفتين ، إحداثيتي نقطة اشتغال الدارة        
  

3 
ئية الممثلة في الشكل ن الدارة الكهرباتتكو 2  من :  

 مولد*   G  قوته الكهرمحركةVE 12 و مقاومته الداخلية  2r.  

أومي  موصل*   1D  مقاومته 151R  

 موصل أومي*   2D  مقاومته 102R  

  . 2Rو   1R المقاومة المكافئة لتجميع eRقيمة  أوجد  - 1

ون بويي ـــق قانـبتطبي  - 2 Pouilletأوجد ،I ار ــــــــــالرئيسي الم شدة التيار 
  .في الدارة       

 التوتر بين مربطي المولد  PNUقيمة  أوجد  - 3 G .  

  . 2I و  1Iاستنتج قيمتي   - 4
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